

# 八旬婆婆命丧谁之手？

## 邻居称媳妇平日待婆婆如亲娘，怀疑因犯病做出糊涂事

实习生 崔伊玲  
记者 张敏/文 黄洋洋/图

7月22日夜里22时许，在省城肥西路与大湖路交口西侧100米的一家助力车修理店中，发生一起人间悲剧，八旬的婆婆被发现气绝身亡，身上有外伤死在修理铺内。警方在现场找到一个带血的铁榔头，并通过调查发现嫌疑人居然是其相濡以沫二十多年的儿媳。进一步调查了解到该儿媳一直患有间歇性精神疾病，前不久刚刚出院治疗回来。



案发现场

### 三代五口人蜗居修理铺内

记者赶到现场时，现场已经勘察完毕，但在事发现场周围仍旧拉起一圈警戒线，警戒线内旁人一律不得入内，修理店卷闸门半拉着，里面物件摆放较为完好，没有发现有打斗的痕迹。这个只有30多平方米的修理铺，前屋是工具堆积修理铺，后屋则是一家人起居的场所。

记者了解到，该修理铺开业于一年前，经营者姓刘，

### 儿媳平日待婆婆如亲娘

据一名卖早点的大姐称，儿媳对待婆婆一直是赞誉有加，“每天早上买一块钱包子，外加一杯牛奶，特地只给老婆婆吃，心很好。”这个三代同堂的家庭就靠修车、开车维持生计，日子过得紧巴巴的。儿媳待婆婆一直不错，这在周围邻居眼中是有目共睹的。

事发当晚老人的儿子出去开车未归，只有两个孙子

### 老实儿媳成嫌疑，邻居怀疑犯病才做出糊涂事

通过勘察现场，民警发现种种异常，也找到了呆在一边的木讷儿媳，几句询问后将其带离了现场。一从事餐饮生意的商户称，其实儿媳曾一直患有间歇性精神疾病，以前有过多次治疗但都没有治愈，但若是在正常时候，状态与常人无异。

当晚，刑侦人员进入现场进行勘察，老婆婆的遗体也被运送至殡仪馆保存。

附近邻居表示，当晚并未听到任何打斗和吵闹的声音，

来自长丰县双墩。狭小的商铺既是修理铺又是居家之所，平日里一家三代人都居住在后屋。其中包括刚撒手人寰的老婆婆，儿子、儿媳和一对成年的孙子，“两个孙子都快二十多岁了，以修车为营生。”而老婆婆的儿子则在外面给人开搅拌车，惟独40多岁的儿媳负责照顾婆婆，料理家务。

在门口修车，案发时只有儿媳和婆婆共居住在后屋内。

“两个孙子因为没吃晚饭，就在门口支起架子买来卤菜准备吃饭，丝毫没发现屋后发生的事情。”十多分钟后，传来婆婆骤然离去的噩耗，两个孙子半天都没缓过神来，拨打了120电话。120急救员赶到后发现老婆婆身上有伤痕，怀疑是非正常死亡，于是通知了警方前来处理。

而且这对婆媳事发当天未发生一句口角争执。“可能是突然犯病才害了婆婆，毕竟是相处了二十多年的婆婆，一没争吵，二又没仇怨，正常人是不敢下手的。”左右邻居猜测。

记者从警方了解到，目前警方已经介入调查此案，死者的身份已经确认完毕，但死亡原因还有待调查。警方在案发现场找到一个带血的铁榔头，儿媳也被控制，正在接受调查审讯，至于儿媳是否案发时犯病以及曾是否有精神疾病，警方将对这一问题进行详细调查，必要时将申请精神鉴定。

## 昨日合肥部分地区出现短时积水

星报讯(实习生 陈静 记者 刘欢) 7月23日13时至16时，合肥市城区北部、中部出现雷雨大风、短时强降水等强对流天气。据合肥市水文局统计，部分站点雨量较大，四里河为64毫米，安四院48.5毫米，李府48毫米，新站30毫米，其它站点30毫米以下，其中四里河点14时至15时，仅一个小时内，降雨50毫米，属暴雨级别。

根据合肥市排管办和各区反馈信息，本次降雨全市

总体情况良好，但蒙城路与五河路交口、新蚌埠路与嘉山路铁路交口、蒙城北路二环以北铁路立交、含山路中菜市等局部地区出现了短时积水，主要原因是短时雨量过大、过急，部分积水并被大风刮落的树叶和杂物堵塞。

该市各区及市排管办相关人员及时赶赴积水现场，疏通杂物，打开井盖进行助排，截止下午17时左右，短时积水全部排除。

## “伏缺菜”大量进场 菜价开始下跌

星报讯(李涛 记者 王玉) 昨日记者从合肥周谷堆市场了解到，虽然天气开始恢复，但是蔬菜的价格不涨反降。但是“不蛋定”的鸡蛋，因为高温的原因再次出现上涨，并且还拉手虾子一起上涨身价。

本周开始，雨水一停，大量的“伏缺菜”开始上市。昨日根据市场监测了解到，目前市场上上涨的品种只有浙江的茭瓜5.0元/500g，周环比涨幅25%。其他的蔬菜下跌的较多。

在上周蔬菜的价格还出现微涨的现象，本周就蔬菜价格开始出现下跌，究其原因主要是，随着天气开始炎热，合肥地区陆续进入“伏缺期”，但今年伏缺期并不缺菜；同时各地“伏缺菜”大量涌入，对蔬菜供应产生积极影

响，周谷堆市场辐射集散功能凸现。专家预测，近期菜价波动空间有限。

与蔬菜市场呈现相反的产品是，水产和鸡蛋价格出现上涨现象。

目前江苏的罗氏虾200元/500g，周环比涨幅25%。据介绍，各种虾类价格偏高，如河虾、罗氏虾价格同比上涨近三成。

此外，“不蛋定”的鸡蛋价格，随着天气炎热，再次出现上涨。目前鸡蛋价格4.62元/500g，周环比涨幅8%。据悉，鸡蛋的价格上涨主要原因是，随着高温天气的来临，鸡的产蛋率明显下降，供应量相对减少；同时，夏季是鸡蛋销售旺季，属季节性价格上涨。

合肥失业保险金

## 8月起上调至657元

星报讯(杨颖 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市人社局获悉，从8月1日起，合肥开始调整失业保险金标准，农民合同制工人一次性生活补助金标准也同步上调。

根据相关规定，合肥市区最低工资标准上调至1010元后，失业保险金标准也由原先的每人每月468元提高到如今的657元，增加了189元。对于农民合同制工人来说，最低工资标准的上调也带来了一次性生活补助金标准的提高，由以往的328元上调至460元，增加了132元。

## 小小机器人“玩”出总冠军

星报讯(实习生 郑丽丽 记者 张威) 大家都知道绿茵草地上激情四射的足球比赛让人看到酣畅淋漓，然而，机器人也可以踢足球也能比赛，是不是觉得有点神奇，这不，7月22日上午，第十一届中国青少年机器人竞赛在郑州落下帷幕，代表我省高中组的合肥六中选手张政扬、金昊更是勇摘桂冠，获得了高中组机器人足球的冠军。

## 儿子不尽孝 老父欲讨回房产

星报讯(段贤尧 实习生 陈静 记者 刘欢) 省城70多岁的陈老汉是位普通的退休工人，由于年轻时常年忙于工作和学习，直到30多岁才生下了孩子。老来得子，他节衣缩食养育孩子。十年前，儿子小陈结婚时，陈老汉更是将自己名下的一套房屋，转移至他的名下。起初，婚后的小陈还经常回家看望陈老汉。但随着时光的流逝，小陈越来越少看望单身居住的陈老汉，这让他越来越感到亲情的冷漠。前不久，陈老汉在家中生病休息，而小陈竟然不闻不问，这让陈老汉很伤心。于是，陈老汉起诉至法院，要求收回自己十年前将所有权转移至小陈名下的房屋。日前，合肥市瑶海法院受理此案。

近日，经过法院调解，父子俩达成调解协议，小陈自判决生效起，每月支付陈老汉生活补助费400元，当年转移至小陈名下的房屋产权归小陈所有，但陈老汉有权居住至其终身，小陈若处置上述房产须征得陈老汉同意。

## 小偷潜入楼 三户损失6万多

星报讯(实习生 崔伊玲 记者 张敏) 7月22日夜里8时许，下班回家的余女士进门时赫然发现，自己家紧锁的房门居然敞开着，里屋物件凌乱不堪，典型的一起小偷入室盗窃案件。但让余女士有些惊讶的是，该小偷十分贪心，连偷了三家住户，合计损失约6万多元。

事发地点位于徽州大道美丹家园小区内，在余女士的门外，门锁有明显被撬的痕迹，“进屋时就傻眼了，首饰有钻戒、金项链，还有一些现金在家，笔记本电脑都不见了。”就在余女士报警求助时，邻居小胡回家时也发现自家惨遭小偷光顾，家中首饰、电脑被盗。同一层的彭大姐也难逃一劫，家中的五千块钱现金被盗，“这还是借来给女儿准备开学的学费。”

目前，辖区警方已经介入调查此案。

## 《海尔空调吹出的不仅仅的凉风》

家住合肥包河区的王大爷一直用着10多年前买的一款空调。最近不知怎么搞得，空调总是不制冷。由于时间太久，王大爷也不知道该找谁来维修。于是，抱着试试看的态度，找到了海尔社区店。

听了王大爷的介绍，社区店的工作人员二话没说便随王大爷上了门。维修时，师傅才发现空调不是海尔的，但仍很热情地认真进行了维修。不到20分钟，空调便又吹出了凉风。随后，师傅向王大爷介绍了电器的保养和维护常识，并打扫了现场。王大爷要给钱，师傅婉拒了。考虑到空调老化严重，使用存在安全隐患，王大爷决定重新再买一台空调。于是，毫不犹豫地选择了海尔。选定空调的当日，师傅便送货上门并及时进行了安装和调试。态度仍和第一次一样。让王大爷感觉到海尔空调吹出的不仅的凉风，还有出入心中的暖风。